
 
  

DVIJE RIJEKE, TARA I DRINA, I NEZABORAVAN DAN ZA RAFTING                
KOJI ĆETE DUGO PAMTITI I PREPRIČAVATI  

18.07.-19.07.2015.  
 

I dan:  
     Polazak grupe ispred Saborne crkve na Ledinicima u prijepodnevnim časovima. Doček gostiju do 19h u Rafting 
centru Drina-Tara (preporučena neobavezujuća satnica), koji se nalazi 18km od Foče, na obali rijeke. Smještaj u 
bungalove, slobodno poslije podne i veče. Rafting centar posjeduje lijepo uredjene terene za mali fudbal i odbojku, te 
stazu sa klupama pored rijeke. Čitav kompleks se nalazi na samoj obali, sa restoran-terasom nadnesenom nad 
rijekom. Večera do 20h, druženje uz vatru i muziku po želji. Za večeru ćete imati priliku probati razne specijalitete 
karakteristične za ovo podneblje, spremljene na licu mjesta od svježih organskih namirnica iz okoline kanjona i 
samog kanjona Tare!  
II dan:  
     Doručak do 10h sa specijalitetima ovog podneblja koje nemate priliku nigdje drugo probati! Domaći pršut, 
vrući uštipci sa kajmakom, pogače ispod sača su samo mali nagovještaj.. Poslije doručka gosti uz pomoć 
skipera-vodiča biraju opremu za rafting, obavezne sigurnosne prsluke, kacige, neoprenska odijela, neoprensku 
obuću, anorake. Prevoz našim terenskim vozilima do Brštanovice - početne tačke za rafting. Prije polaska 
skiperi-vodiči će održati brifing kojim će goste provesti kroz tehnike veslanja, način sjedenja i ponašanja u čamcu, 
ponašanje u raznim situacijama-ukratko-kratki kurs raftinga! Krećemo na rafting i u nekoliko sati prolazimo 
najatraktivniji dio kanjona i rijeke Tare za rafting. Obilazimo vodopade, divlje izvore, stajemo radi fotografisanja i 
kupanja. Posle 25 kilometara adrenalina i prirode od koje zastaje dah, čamcima-raftovima dolazimo u naš rafting 
centar, ispod restoranske terase koja je nadnesena nad rijeku. Čeka nas topla voda, tuširanje i spreman ručak. Za 
ručak ponovo imamo priliku probati specijalitete ovog podneblja, za početak vruća teleća čorba, zatim jagnjetina, 
jaretina, teletina pod sačem, sa ukusnim povrćem ispod sača, salate, domaće pite ispod sača, ječmeni, još vruć hljeb i 
još mnogo toga. Poslije ručka nastavak raftinga do Foče. Aranžman se uz dogovor prema potrebama gostiju može 
produžiti.Polazak grupe za Bijeljinu.Dolazak u večernjim časovima.  

CIJENA ARANŽMANA:135KM 
Prijave do 20.06.2015.godine 

 
 Mogućnost plaćanja na 4 rate (sindikat) 
 Prijave ili detaljnije informacije kod: Direkcija  Maja Anđelić      055/226-770 
                     RJ BN    Željko Mihajlović   055/223-822 
                     RJ BR    Luka Milanović     056/410-320 
                                  RJ VL    Slobodan Gradinac  056/733-476 

                     RJ ZV    Vlada Erić         056/263-168 
                                      RJ UG    Dragica Petrović    055/773-547   


